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ISCARE otevírá nové prostory plastické chirurgie 

 

Od října 2016 jsou v provozu nové prostory pražské soukromé kliniky ISCARE, 

která poskytuje služby asistované reprodukce, plastické chirurgie či léčby 

obezity. Svou dosavadní kapacitu klinika navýšila o více než 400 m2 s pokoji a 

zázemím pro kompletní konzultační a ambulantní část plastické chirurgie. 

Kliniku měsíčně kvůli zkrášlujícím zákrokům vyhledá 800 klientů z Čech i 

zahraničí.  

 

Plastická chirurgie se tak přesunula z menších prostor a umožnila tak rozšíření stávajících 

prostor Centra pro léčbu obezity a Klinického a výzkumného centra pro střevní záněty. 

 

 „Nové prostory jsou koncipovány podle nejmodernějších nároků na špičková 

zdravotnická zařízení s cílem co nejvíce zajistit pohodlí pro pacienty a zlepšit zázemí pro 

lékaře. Zaměřili jsme se také na originální styl a design, aby prostory vzhledem 

odpovídaly moderním trendům,“ řekl k otevření nové části klinického centra ISCARE IVF 

jeho generální ředitel František Lambert. 

 

Kromě nové lůžkové části pro krátkodobé hospitalizace po menších ambulantních 

výkonech se v novém patře počítá i se speciálním oddělením pro koordinátory zdravotní 

péče, kteří se kompletně starají o klientelu ze zahraničí. Většina lidí přijíždí za výkony 

plastické chirurgie převážně z německy mluvících zemí, Velké Británie a nově i Itálie. 

Nejčastěji využívají služeb plastických chirurgů, část ale jezdí také kvůli IVF a bariatrické 

chirurgii. 

 

Kontakt pro média: 

 

Martin Eckstein 

PR Consultant 

Tel.: 731 46 48 46 

Mail: martin@eckstein.cz  

 

O Klinickém centru ISCARE  

 

Klinické centrum ISCARE I.V.F. a.s. je nestátní soukromé zdravotnické zařízení, které poskytuje zdravotnické 

služby v oblasti plastické chirurgie, asistované reprodukce, komplexní léčby obezity, gastroenterologie a léčby 

idiopatických střevních zánětů. V České republice působí od roku 1995, aktuálně je součástí klinických center 

společnosti FutureLife. Další informace najdete na www.iscare.cz.  
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